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Az aktuális hírlevél az elmúlt időszak bűnügyi híreiből készült összesítő,  

melyek forrása a police.hu oldal. 
 

TELEFONOS CSALÁSOK 

Az egyik feljelentőt a kiber bűnözés nevében 

hívták fel. A nyomozónak magát kiadó csaló 

arra hivatkozott, hogy ismeretlen személy a 

számlájukról az imént pénzt akart levenni, de 

ők megakadályozták. Az ismeretlen telefo-

náló megadott egy számlaszámot és kérte, 

hogy a sértett utalja át pénzét, mert ezt a 

számlát a rendőrség tudja figyelni és így le 

tudják buktatni azt, aki a számlájáról pénzt 

akarna levenni.  

Egy másik esetben, szintén magát telefonon 

rendőrnek kiadó személy kérte az áldozatot, 

hogy töltse le az Anydesk alkalmazást lépjen 

be a számítógépén a banki felületre. Ennek a 

sértett eleget tett, mely után észlelte, hogy 

számlájáról jelentős összeg tűnt el.     

EURÓPAI KIBERHÓNAP  

A 2024. október 1 – 31. közötti nemzetközi 

tudatósító kampány célja a kiberbiztonsági 

tudatosság növelése. A kibernaptár.hu segít a 

témában tartott előadások felfedezésében. 

Bővebben... 

 

ÁLLATKÍNZÁS 

A Kecskeméti Rendőrkapitányság nyomozást 

rendelt el állatkínzás vétség elkövetése miatt, 

mivel a bejelentő látta, hogy szomszédja galy-

lyal fejen ütötte macskáját, majd a vergődő ál-

latot az utcára hajította. A bántalmazás követ-

keztében az állat elpusztult. 

  KÁBÍTÓSZER-KERESKEDŐK  

RENDŐRKÉZEN 

Három 20 év körüli dílert vettek őrizetbe a 

kiskunfélegyházi rendőrök. A nyomozás alatt 

több mint 3 kg illegális növényi származékot 

találtak és foglaltak le a rendőrök. 

Bővebben...  

 A KAMERA SEGÍTETT  

Az egyik kecskeméti italbolt külterületi ka-

merájának vezetékét vágta el egy férfi egy 

szeptemberi hajnalon. Ezután bemászott az 

udvarba, majd a raktárépületből energiaitalo-

kat, két vodkát és két whiskyt, valamint 50 

csokoládét vitt el. Pechére nem minden kame-

rát iktatott ki, így a megmaradt kamerák fel-

vételeit elemezve a kecskeméti rendőrök azo-

nosították a lopással gyanúsítható férfit. 

Bővebben...  
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Hírlevelünkkel és az alább elérhető Facebook oldalunkon szereplő tartalmakkal szeretnénk fel-

hívni a figyelmet a megelőzhető bűncselekmények aktuális trendjeire. A történetek megisme-

rése iránymutatást adhat hasonló bűncselekmények kivédésére, megakadályozására. 

 

A fenti bűncselekményeket, az áldozattá válást egészséges  

bizalmatlansággal, odafigyeléssel meg lehet előzni! 
 

 

BŰNCSELEKMÉNY ÉSZLELÉSE ESETÉN 

 ÉRTESÍTSE A RENDŐRSÉGET  A 

 

SEGÉLYKÉRŐ TELEFONSZÁMON. 

 

 

Látogassák, kövessék oldalunkat, hogy 

 elsőként kapjon híreket tőlünk! 
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